    14 декабря 2016 года на базе КОГОБУ ШИ ОВЗ п. Светлополянск Верхнекамского района  прошёл  областной семинар по итогам работы региональной инновационной площадки по реализации проекта: «Дифференциация ФГОС образования для обучающихся с умственной отсталостью через использование комплексных итоговых работ». 
            В работе  приняли участие представители министерства образования Кировской области в лице Сысуевой И.В и Шутовой Н.В., руководители кафедры специального (коррекционного) образования ИРО Кировской области Салтыкова  М. А, ЗУ РФ, зав. центром инклюзивного образования,  Крестинина И. А, к. п. н.,  зав. кафедрой специального (коррекционного) образования,  Керова О. Ю, начальник отдела Восточного образовательного округа, Тюкалова А. В.,  специалист по научно – методической работе; руководители и  педагоги общеобразовательных учреждений г. Кирова и Кировской области. Общее количество участников семинара – 52 человека.
       На итоговом  мероприятии, в рамках  региональной инновационной площадки, был представлен  методический продукта : сборник «Комплексные итоговые контрольные работы для обучающихся с умственной отсталостью, 1-4 классы».

     Участникам семинара были предложены выступления по теме проекта, методический фильм о работе региональной инновационной площадки, видео -фрагменты уроков с использованием тестовых разноуровневых заданий в рамках учебного занятия, выставка методических материалов и комплексных итоговых работ в 6 различных вариантах для 1,2,3 и 4 классов.
         Большое внимание на семинаре  было уделено актуальным вопросам образования: «Внутренняя система оценки качества образования: направления и механизмы реализации в условиях ФГОС ОВЗ» - И.А.Крестинина.

         За круглым столом состоялся  обмен мнениями по результатам работы региональной инновационной площадки,  итог которого подвела Салтыкова М.А. 
         Данное мероприятие способствовало обобщению и распространению опыта  новых подходов к оценке предметных и личностных достижений обучающихся  с ограниченными возможностями здоровья. Разработанные методические материалы и рекомендации, содержащие разноуровневые   комплексные итоговые работы, представленные на региональной инновационной площадке,  помогут педагогам специальных (коррекционных) школ и педагогам, работающим в режиме инклюзивного образования.

