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Тема работы ПГ №2: «Личностно-ориентированное обучение как основа формирования базовых универсальных учебных действий».
Цель: подготовить подрастающее поколение к самостоятельной жизни, связанной в дальнейшем с трудовой деятельностью, наполненной творчеством, инициативой, самостоятельностью, создание надёжного и эффективного механизма ускорения социально-экономического развития.
Задачи:
· Выявление и развитие творческого потенциала и природных задатков каждого ребёнка.
· Повышение уровня компетенции педагогов в области развития и коррекции различных сторон личности обучающихся, воспитанников, способствующих их позитивной социализации.
· Воспитание социальной ответственности.
Темы самообразовательных работ педагогов.
Фролова С.С. «Моделирование обобщённых способов решения трудовых и конструктивно-технических задач через использование информационно- коммуникативных технологий»
Кисель С.С. «Использование самостоятельной работы на уроках профессионально-трудового обучения – возможный путь решения проблемы социальной интеграции выпускника коррекционной школы».
Морозова Е.Б. «Формирование профессионально-трудовых компетенций обучающихся для достижения оптимального уровня самостоятельности, адаптации к новым социальным условиям».


